ティア大阪狭山

最期の、ありがとう。

※状況により、イベントの開催を延期・中止する場合がございます。

時間 9:00~13:00







南海高野線「大阪狭山市駅」下車。徒歩約5分

### 来館特典

サイコロdeヤクルト プレゼント!!

入会金のみ

切不要







「ティアの会」・入会特典

通常 ☎ 10,000円▼

# 形供養祭 [時間]9:00~13:00

## 「ティアの会」会員様・いずみ市民生協組合員様限定

想い出の詰まった大切なお人形をご供養いたします。 ※お寺様のご読経は13:00~となります。ご参加はお時間ある方のみで結構で、 ※ご供業は13:400~となります。ご参加はお時間ある方のみで結構で、

- ※お寺様のご読経は13:UU~となりより。こ多加はお町回ののカンとなります。 ※ご供養は人形本体のみとさせていただきます。 ※「ティアの会」に当日入会の方も対象となります。 ※いずみ市民生協組合員様は提携カード(無料)の発行が条件となります。
- (コロガ1) ロリボノ ※人形はお預りのみとなります。(祭壇陳列はいたしません。)



## 鈴木アカデミー遺言書作成講座

ご予約制/参加特典付

[時間]9:00~10:00

初めて遺言書を作成しようとお考えの方に書き方と保管方法を解説します。

ご予約制/参加特典付

[時間]10:00~11:00』

後悔しない葬儀を執り行うため、 事前に出来る準備などお話いたします。

ご予約制/参加特典付

[時間]11:30~12:30

高野山真言宗 法輪寺ご住職による 日々の生活に役立つ法話です。

講座参加者には わらび屋本舗のわらびもち ご用意しております。



公式アカウント

はじめました。

イベント情報をいち早くお届け!

### 葬儀相談コーナーあり -般の方もお気軽にご参加ください

葬儀会館

## ィア大阪狭山

大阪狭山市狭山2丁目880番2号

ご予約・お問い合わせ

TEL.072-360-2600

www.tear-nankai.jp 南海 ティア

ティアの「安心してご来館いただくためのウイルス対策」 ティアでは、新型コロナウイルス発生に伴う感染予防対策として、従業員のマスク着用、 手指用消毒液の設置、館内の換気等を実施しております。



公式Facebookページ いいね!・フォローお願いします!

ティア大阪狭山



🔐 いずみ市民生協

「コープの葬祭」提携店

いずみ市民生協の組合員様は入会金不要で葬儀・法要において 「ティアの会」ゴールド会員と同等のサービスが受けられます。



ティア大阪狭山は、南海電鉄グループが運営する葬儀会館です。

